

GOSPEL TOUR

VIERA

Nový život

Riešenie problémov

Víťazstvo

Prosperita

Modlitby za nemocných

**„Hľa, stojím pri dveriach a klepem.
Keby niekto počul môj hlas a otvoril
by dvere, vojdem k nemu a budem
večerať s ním a on so mnou.“
(Zj. 3.20)**



Gospel paráda pri Dolnej bráne

Týmito heslami pozýval brat Tomáš na letákoch a plagátoch na akciu v Košiciach k Dolnej bráne na Hlavnej ulici v dňoch 29. a 30. júna. Jednalo sa o seminár o biblickej viere a jej záračných uzdravujúcich účinkoch, ktorý v rámci letného misijného ťaženia viedol pastor Mikuláš Gócze. Tohto roku to je už 22 rokov, čo pastor stojí v tejto úžasnej a prepotrebnej službe hlásania Evanjelia na Slovensku. Sláva Pánovi. Vďaka Bohu za neho, nech ho Hospodin podrží, posilní, posmelí a naplní všetkým, čo potrebuje k tejto svätej službe. Nech vyleje na neho hojne svojho pomazania a naďalej nech Pán spoluúčinkuje a potvrdzuje divmi a zázrakmi pastorm kázané slovo. Hallelujah! Okrem hore uvedených hesiel sme sa z letákov mohli dozvedieť aj to, že počas tohto seminára budú Boha oslavovať a chváliť dve hudobné skupiny: skupina KKJ a Skupina Oáza. Aký je ich repertoár, o tom sa môžeme dočítať v reportážach z Prešova z Michaloviec. Aj tu v Košiciach zneli rapové a gospelové piesne z produkcie týchto skupín. Tie rapové sa najviac páčili práve mladým

ľuďom, ktorých prekvapilo to, že i takýmto štýlom sa dá oslavovať náš mocný Boh. A tí sa pristavovali viacerí a viacerí, tleskali a ozaj si to užívali. Aj mladému človeku Boh dá nový život a odstráni vzburu z jeho života. Za zvuku týchto hip-hopových tónov zaznel z reproduktorov pastorov hlas:

„Môžeme spievať ešte hodiny, ale nie preto sme tu, aby sme sa zabávali. Je tu niekto, kto sa chce porozprávať s Ježišom? Má niekto odvahu povedať Ježišovi: Ježiš, pod', zmeň môj život? Kto chce prijať Ježiša do svojho srdca?“ A tí, ktorí tu celý večer počúvali pastorevu kázeň ako súčasť semináru o biblickej viere a dozvedeli sa z nej nižšie uvedené hodnotné informácie a fakty, mohli sa rozhodnúť v ten večer o svojej budúcnosti. Rozhodli sa v prvý večer najprv piati a potom sa k nim pridali i ďalší „odvážlivci“, medzi nimi i naša mladá sestrička Esterka Králiková. A rovnaký počet po Ježišovej prítomnosti túžiacich ľudí prišlo na modlitbu prijatia Pána i v nasledujúci večer. „Toto je tá cross reality show, ktorá dnes večer zmení tvoj život. To čo sa udialo na Golgotskom kríži pred viac ako 2000 rokmi, má dopad i dnes na tvoj život. René Descartes, zakladateľ racionalizmu povedal, že veriť je potrebné!



Modlitbou prijali Ježiša do srdca

2012

Človek šípi, tuší, že existuje niečo veľké, niekto fantastický, no napriek tomu človek vždy hľadá. Keď ty dnes upriamiš svoju pozornosť na Boha, zmení sa tvoj život. Naše životy nedokáže zmeniť nič a nik iný, len Ježiš. Ak dnes dovolíš Bohu, aby odstránil z teba, to čo máš v sebe aj keď nevieš, čo to je, On zmení tvoj život aj vtedy, ak nemáš silu žiť, ak si stratil nádej. Dnes máš možnosť porozprávať sa s Bohom o svojej minulosti, prítomnosti a budúcnosti.

V Biblii je napísaný príbeh jednej ženy s dlhoročnou krvnou chorobou, ktorá už nemala žiadnu nádej. Minula svoj majetok na lekárov a nevedela už ani, čo robiť. Dozvedela sa však o Ježišovi a prišla za Ním (Mt.9.20-22). Mala vieru a odchádzala od Neho dotknutá a celkom zdravá. Ježiš je džentlmen, ktorý čaká až k Nemu prídeš. Pretože každého, kto k príde k Ježišovi, toho vlastne pritiahol k Nemu Otec nebeský. Po smrti život pokračuje. Vieš kam pôjdeš? Pretože každý odtiaľto pôjde preč. Ježiš za teba zobral trest. Vzal na seba trest za tvoje hriechy, zomieral za teba i za mňa na kríži. Kto prijal Ježiša Krista do svojho srdca, ten už nikdy nie je sám.“

A tí, ktorí vyšli na modlitbu, už neodchádzali domov sami, ale za prítomnosti Toho Najvyššieho Pána a Kráľa, Ježiša Krista, hallelujah. A naprázdno neobišiel ani ostatní prítomní počas tých dvoch večerov. Niektorí si odniesol zázrak uzdravenia, iný „stratil“ hrozné bremeno, ktoré ho ťažilo, ďalší sa cítili oveľa lepšie, než predtým ako prišli na akciu. Ale všetci zúčastnení si celkom isto odnášali, aj keď si to možno poniektorí ani neuvedomovali, v svojich srdciach zasiat slovo z Evanjelia kázaného pastorom na tomto seminári a ktoré veríme, že v plnosti času vzkličí a budeme vidieť belejúce sa polia zažijeme veľkú žatvu. Hallelujah!

Ing. Oľivia Illárová



Zmena duchovnej klímy na Slovensku

Bol krásny teplý augustový večer a my po vzore nášho Pána, ktorý sa počas svojho pôsobenia na Zemi chodil modliť na vrch v noci, vyberáme sa tiež na vrch predostrieť mocnému Stvoriteľovi naše modlitby. Ručička na hodinách sa pomaly blíži k polnoci a my kráčame nenáhlivo hore kopcom od lúky nad neďalekými Kavečanmi (Obec pri Košiciach-pozn.red.) Po niekoľkých krokoch stúpajúc po úzkej lesnej cestičke, osvetlenej jemným svetlom pochodní, ktoré nesú niekoľkí bratia a malými ručnými baterkami, ideme na kolená a modlíme sa. Po jednom postupne ďakujeme Nebeskému Otcovi v mene Ježiš za osobné spasenie, za vieru, za dary, za cirkev, za pastora, za bratov a sestry, každý sám za seba, ako nás vedie Duch Boží. V tichej atmosfére jemne sa kolíšucich konárov a šumiaceho lístia stromov, za tlmeného mesačného jasu, znejú krásne nežné slová našich modlitieb. Ani si neuvedomujeme, že kľáčime na kameňovej zemi, že fúka jemný vietor, že možno tam v húštine strihne nejaká lesná zver, či na strome nás sleduje ostrý zrak schovaného nočného vtáka. Uvedomujem si však jedno, že náš Pán je s nami, On nás počuje a to je podstatné. Z našich úst sa „sypú“ úprimné poďakovania a keď zaznejú posledné slová modlitby, vstávame a pokračujeme v ceste na krásnu čistinku, ktorá sa pred nami vynorí sťa z neznáma. Pozhasináme všetky pochodne a svetlá a vo svetle mesačného svitu sa opäť modlíme. Teraz za naše mesto, ktoré pred nami leží ako na dlani, rozsvietené v žiari nočného osvetlenia a za celé Slovensko. Darujeme Bohu naše mesto i celé Slovensko. Modlitbou meníme duchovnú klímu na Slovensku. Vieme, prečo je dôležité modliť sa, čo modlitba je a čo spôsobuje. Deň pred týmto modlitebným zápasom sme na

našej pravidelnej modlitebnej skupinke dostali dobrý pokrm vo forme pastorovho kázaného slova. Pripomenul nám, ako sa náš Pán modlieval v noci na Olivovej hore, ako si vybral aj apoštolov práve po takej celonočnej modlitbe (Lk.6.12-16). Preto i my by sme si mali vyberať správnych priateľov po modlitbe, modliť sa, kým nám ich Boh neukáže. Dozvedeli sme sa, že každej modlitbe má predchádzať Božie Slovo, že máme bdieť, nezaspať ako apoštol, lebo telo je síce krehké, ale keď sa budeme modliť, dostaneme i posilnenie, i vedenie, i občerstvenie. Aj Ježiš sa vracal z vrchu po modlitbe posilnený a občerstvený. Modlitba je vlastne rozhovor s Bohom, ktorého musíme vpustiť do danej situácie. Každá modlitba má byť konfrontovaná s Božím Slovom. Ak chceme robiť vážne rozhodnutia, ak nechceme vojsť do pokušenia, ani sami, ani cirkev, ani Slovensko, je dôležité bdieť a modliť sa. Na modlitbe darujeme svoj čas Bohu a dovolíme Mu, aby konal. Modlitba je o tom, že my sa odovzdávame Bohu. Po tom, ako sme modlitbou odovzdali Bohu do rúk naše krásne mesto a celé Slovensko, čaká nás ešte jedno milé prekvapenie. Zrazu niektorí bratia vyťahujú palice, zakladajú vatru, vyberajú slaninku a špekáčiky, fajný chlebič a už sa vo veľkom opeká. Chutí každému aj tento lahodný pokrm, každý dostane, koľko mu ráči, ba ujde sa i pastorovmu psíkovi Baruchovi, ktorý s nami verne zdieľal modlitbu i hostinu. Fajne občerstvení na Duchu i na tele sa po dvoch hodinách vraciame lesným chodníkom na lúku k autám, nasadáme, ideme domov a tešíme sa na ďalšie takéto nočné modlitebné aktivity, aby i tí, ktorí s nami tu dnes neboli, mali možnosť prežiť to, čo sme my na modlitbe prežívali. Bolo to mocné, zároveň, nežné a nádherné.

Ing. Oľivia Illárová

hlas
VIERY